

**Комітет Верховної Ради України**  
**з питань податкової та митної політики**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про проект Закону про внесення зміни до Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких лікарських засобів**

14 травня 2019 року

Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики на своєму засіданні від 14 травня 2019 року розглянув **проект Закону про внесення зміни до Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких лікарських засобів (реєстр. № 9446 від 22.12.2018)**, поданий народними депутатами України Сюмар В.П., Гопко Г.М., Корчинською О.А., Заліщук С.П.

Законопроект розроблений з метою зниження вартості закупівлі за кордоном незареєстрованих в Україні лікарських засобів для лікування рідкісних (орфанних) захворювань чи для індивідуального використання громадянами.

Його прийняття дозволить заощадити кошти пацієнтів та їх родин, які не можуть бути забезпечені такими ліками за державний кошт, збільшити обсяги закупівлі лікарських засобів за рахунок благодійних організацій, тобто надати необхідну допомогу більшій кількості громадян, що потребують лікування із застосуванням незареєстрованих в Україні лікарських засобів.

З цією метою пропонується статтю 282 «Звільнення від оподаткування митом (податкові пільги) Митного кодексу України доповнити новим пунктом 21, та передбачити звільнення від оподаткування митом операцій з ввезення на митну територію України відповідно до порядку, визначеного центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, незареєстрованих лікарських засобів для лікування рідкісних (орфанних) захворювань чи для індивідуального використання громадянами.

Народні депутати-члени Комітету підтримали спрямованість законопроекту.

Враховуючи вищевикладене, **Комітет вирішив:**

Рекомендувати Верховній Раді України **включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання проект Закону про внесення зміни до Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких лікарських засобів (за реєстр № 9446).**

**Голова Комітету**

**Н.П. Южаніна**